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la prospettiva
the perspective

Essenze di Luce nasce da un’idea, un pensiero innovativo e rivoluzionario

che ha dato vita a una gamma di prodotti unici sul mercato, in grado di far vivere
al cliente un’esperienza multisensoriale nel suo spazio outdoor.

Ogni prodotto di Essenze di Luce & unico e irripetibile come unico e irripetibile

e il materiale di partenza e come unico e irripetibile ¢ il prodotto finito.

In questo catalogo troverete essenzialita ed eleganza, funzionalita e suggestione.
Troverete prodotti che non offrono semplici elementi di decorazione,

bensi una prospettiva diversa e unica della fruizione degli spazi outdoor.

Tutti nascono unici, ma solo alcuni continuano ad esserlo.

Essenze di Luce was born from an idea, a sparkle, an innovative and revolutionary
thought that has given life to a range of unique products on the market,

capable of giving the customer a multisensory experience in his outdoor space.
Craftsmanship, technological innovation, knowledge of materials,

simplicity that expresses style: these are the main features of our products.

Each Essenze di Luce product is unique, as is the starting material.

Everyone is born unique, only some continue to be unique.



unicita” si, grazie
uniqueness? yes, please

Alcuni commentatori sostengono che «tutto e gia stato inventato»:

bene, Essenze di Luce & la prova che l'ingegno umano ha ancora molto da dire

e da fare. Essenze di Luce nasce dall’esperienza e dall’intuito di far convergere

piu discipline professionali fra architetti, specialisti della lavorazione della pietra,
specialisti elettrotecnici e ingegneri del suono. Il risultato?

Prodotti unici, che regalano magia ai tuoi spazi. Grazie all’unicita del suo prodotto,
sin dalla sua nascita Essenze di Luce e in costante crescita ed espansione
internazionale. Unico sul mercato

Some reviewers argue that “everything has already been invented”:

well, Essenze di Luce is proof that human talent still has a lot to say and do.
Essenze di Luce was born from the experience and intuition of bringing together
several professionals: architects, stone processing specialists, electrical engineering
technicians and sound engineers.The result?

Unique products, which give magic to your spaces. Thanks to the uniqueness of its
range, Essenze di Luce has been in constant growth and international expansion
since the very beginning of its activity. Unique on the market
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materiale
material

Per noi la pietra rappresenta quell’elemento materico che non pud e non deve mai
mancare in un progetto paesaggistico. Queste riflessioni ci hanno fatto comprendere
che il monolite in pietra e il “vestito” perfetto e senza tempo, il punto di partenza
per un nuovo prodotto illuminotecnico. Sin dal lancio della gamma Menhir di Luce
abbiamo trovato conferma della correttezza della nostra intuizione.

For us, stone represents that particular element that cannot and must never be
missing in a landscape project. These reflections have made us understand that
the stone monolith is the perfect and timeless “dress”, the starting point for a
new lighting product. Since the launch of the Menhir di Luce range we have found
confirmation of the correctness of our intuition.



Innovazione e semplicita
Innovation and simplicity

| nostri prodotti sono innovativi e ad alto contenuto tecnologico, un plus che li
rende interessanti e unici. Ma tecnologia non deve implicare complessita per i nostri
clienti: proponiamo infatti dei sistemi completi che vi forniscono tutte le componenti
necessarie per installare i nostri prodotti senza complicazioni.

Per i grandi impianti? Forniamo anche il progetto.

Our products are innovative, highly technological, a plus that makes them
interesting and unique. But technology doesn’t have to imply complexity for our
customers: we offer complete systems that provide you with all the components
you need to install our products without complications. For large plants? We also
provide the project..



i (g

TR TN

et i 2 i

< 3 & ‘
VIS B | e

G IR ) (3|
1
' = B e -E,_" 7

N°20-0472
100% Handmade In Italy.

‘» ‘e noen )«‘Jl..u.m... o o

T

S

i A

= e 1]

g o T SR U Soo=f Bef

<

- S




10



artigianalita
craftsmanship

L'arte del saper fare e l'artigianalita italiana si riflettono nella bellezza e nell’unicita
dei nostri prodotti, nella nostra cultura, nella nostra identita. Il mondo intero e
affascinato dai prodotti della nostra terra, dalla cura nella scelta della materia
prima, e dalla ricerca di un’altissima qualita e creativita lungo ciascun passaggio
della filiera produttiva. | nostri prodotti sono l'unione tra il processo artigianale di
lavorazione del marmo e l'industrializzazione della componente illuminotecnica e
sonora.

The ltalian art of “saper fare” and craftsmanship are reflected in the beauty and
uniqueness of our products, in our culture, in our identity. The whole world is
fascinated by the products of our country, by the care in choosing the raw material,
and by the search for the highest quality and creativity along each step of the
production chain. Our products are the union between the artisan process of
working with marble and the industrialization of the lighting and sound component.
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riciclo e riuso

recycle and reuse

Un buon design parte da un prodotto sostenibile sia per il materiale con il quale

e costruito sia per le funzioni per il quale & progettato. Abbiamo deciso di utilizzare
il materiale di risulta frutto dei processi di estrazione del marmo e successivamente i
nostri stessi scarti di lavorazione vengono recuperati e riutilizzati per produrre altro.
Crediamo fermamente in un prodotto affidabile e duraturo con un design senza
tempo che supera mode e tendenze dei materiali. A fine ciclo di vita dell’elemento
luminoso con una semplice operazione di sostituzione il vostro prodotto tornera
NuUoVo.

A good design starts from a sustainable product both for the material with which

it is built and for the functions for which it is designed. We have decided to use the
material resulting from the marble extraction processes. Hence, our own processing
waste is recovered and reused to produce more. We firmly believe in a reliable and
durable product with a timeless design that go beyond fashion and material trends.
At the end of the life cycle of the lighting element, your product will be new again
with a simple replacement operation.









qualita made in italy

quality made in italy

La qualita non & mai casuale: & sempre il risultato di uno sforzo intelligente,

della capacita di unire l'esperienza con la tecnologia, l'innovazione con l'estetica.
Essenze di Luce, ogni giorno, cerca soluzioni vincenti, in una costante tensione atta
a proporre ai nostri clienti un prodotto impeccabile e unico sotto ogni punto di vista.
Sempre attenti alle esigenze del mercato, vi aiutiamo nella progettazione, fornendo
sistemi completi, che soddisfino le vostre esigenze semplificando il vostro lavoro.
Accurata scelta dei materiali, attenzione al riciclo e riuso, forte spinta verso
l'innovazione tecnologica coniugata con la tradizione artigianale, passione:

questo e il nostro credo, questo ¢ il nostro stimolo, questa e la nostra filosofia.
Questa e Essenze di Luce.

Quality is no coincidence: it is always the result of a smart effort, of the ability

to combine experience with technology, innovation with aesthetics.

Essenze di Luce, every day, seeks winning solutions, in a constant tension aimed
at offering our customers an impeccable and unique product under every aspect.
Always attentive to the market, we help you in the design by providing complete
systems that both meet your needs and makes your work easier.

Careful choice of materials, attention to recycling and reuse, strong drive towards
technological innovation combined with traditional craftsmanship, passion:

this is our creed, this is our stimulus, this is our philosophy.

This is Essenze di Luce.
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llluminazione in pietra naturale per 'outdoor
natural stone lighting for the outdoors

Menhir di Luce e un’innovativa serie di lampade da terra in pietra naturale con
tecnologia Led adatte per l'uso esterno e pensate per illuminare ed arredare il

vostro giardino, l‘aiuola, la zona living, il verde pubblico, il bordo piscina in ambienti
residenziali e strutture ricettive. | modelli si differenziano per il numero di tagli luminosi
e vengono scelti come illuminazione tecnica quando inseriti adiacenti ai percorsi
pedonali o carrabili, mentre e favorita l'illuminazione emozionale quando il Menhir viene
posizionato nell’architettura del giardino.

Menhir di Luce is an innovative series of natural stone floor lamps with Led technology
suitable for outdoor use and designed to illuminate and furnish your garden, flowerbed,
living area, public parks, poolsides in residential environments and accommodation
facilities. The models differ in the number of light cuts, and are chosen as technical
lighting when set in a location close to pedestrian pathways or driveways.

On the contrary, a Menhir with a more emotional lighting is perfect for the garden

and landscape architecture.















IN ARMONIA CON LA NATURA
IN HARMONY WITH NATURE

luce emozionale
emotional lighting

Perfetta architettura durante il giorno e perfetta scenografia emozionale durante la notte.
La luce si diffonde in modo omnidirezionale trasformando i tuoi spazi outdoor in luoghi
da vivere, dove estetica e funzionalita si fondono senza soluzione di continuita.

Perfect architecture during the day and perfect emotional scenography at night.

The light spreads omnidirectionally transforming your outdoor spaces into places
to live, where aesthetics and functionality blend seamlessly.

perfetta integrazione
perfect integration

Il design minimale della nostra linea si integra perfettamente nel paesaggio
e nell’'uniformita di materiali presenti nel vostro giardino.

The essential nature of the design of this range fits perfectly into the landscape

and the uniformity of materials present in your garden.
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INNOVATIVO SISTEMA COSTRUTTIVO
INNOVATIVE CONSTRUCTION SYSTEM

incredibile resistenza
Incredible resistance

La struttura solida e affidabile di questo prodotto consente il posizionamento in presenza
delle condizioni meteo piu avverse: dalle temperature piu basse, fino al sole del deserto.
La fonte luminosa con tecnologia Led garantisce una lunga durata e risparmio energetico.

The solid and reliable structure of this product allows positioning in the presence
of the most adverse weather conditions, from the lowest temperatures to the desert sun.
The light source with Led technology guarantees long life and energy savings.
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diagramma di progettazione luminosa

lighting engineering diagram

MENHIR DI LUCE _ Soft
specifiche tecniche
technical specifications

A
N~ o
<Q> 110 ICE SN L
AA LUMEN RESISTANT PROTECTION
- EASY C EUROPEAN Il  STAINLESS
CONNECT STANDARD SLE  STEEL

La foto e da considerarsi puramente indicativa, sia in termini di forma che di texture.
The photo is to be considered purely indicative, both in terms of shape and texture.

descrizione
description

caratteristiche tecniche

technical features

Sistema di illuminazione con tecnologia Led in pietra
naturale per uso esterno. Il modello Soft presenta una
fonte luminosa sul piano orizzontale con un’emissione
costante della luce nello spazio circostante. Struttura
centrale in acciaio inox Aisi 316L e cavo di alimentazione in
neoprene con connettore stagno precablato.

Le applicazioni per questa lampada da terra sono:
illuminazione di aiuole, zone living outdoor, verde
pubblico, bordo piscina in ambienti residenziali e strutture
ricettive. Standard textures: Marmo Italian Flowery Grey,

Power supply

Light levels

Total consumption
Luminous flux

Energy rating

CCT- Color temperature chart
Light source duration
Cable length

|P Protection rating
Recommended input

* Indicative weight

* Indicative dimensions
Pcs / pallet EUR

Marmo Trani. Altre texture su richiesta.

24V Dc

1 Lighting system in natural stone with Led technology
/W for outdoor use. The Soft model has a bright horizontal
110 Lm section with a constant light emission in the surrounding
A+ space. The internal structure is in stainless steel Aisi 316L
3.500 °K and the power cable is in Neoprene with a pre-wired
30.000 h waterproof connection joint. This floor lamp is used for:
1,5m Lighting of flower beds, outdoor living areas, public

P 68 parks, poolsides in residential environments and hotels.
NPF-40-24 Standard Textures: Italian Flowery Grey Marble, Trani
70-90 kg Marble. Further textures upon request.

25x35%x40 cm

7-8 pcs

* Values merely indicative due to the nature of the product. All models are
different in size and weight.**Power Supply must be dimensionated with the
summary of consumption (Watts) of all pieces.Example:
n°3 Soft x 7W = 21W + 20% security reserve = 25,2 Watts = NPF-40-24
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diagramma di progettazione luminosa

lighting engineering diagram

MENHIR DI LUCE _ Sidelong
specifiche tecniche
technical specifications

A
, 7 A
<O> 110 ICE A ]
AA LUMEN RESISTANT PROTECTION
T~ EASY C EUROPEAN P3]  STAINLESS
CONNECT STANDARD L sTEEL

La foto e da considerarsi puramente indicativa, sia in termini di forma che di texture.
The photo is to be considered purely indicative, both in terms of shape and texture.

descrizione
description

caratteristiche tecniche
technical features

Sistema di illuminazione con tecnologia Led in pietra
naturale per uso esterno. Il modello Sidelong presenta una
fonte luminosa inclinata rispetto al piano orizzontale con
un‘emissione costante della luce nello spazio circostante.
Questo modello con taglio inclinato e ideale come luce
localizzata per evidenziare dettagli (murature storiche,
percorsi, piante etc.). Struttura centrale in acciaio inox Aisi
316L e cavo di alimentazione in neoprene con connettore
stagno precablato. Le applicazioni per questa lampada da
terra sono: illuminazione di aiuole, zone living outdoor,

verde pubblico, bordo piscina in ambienti residenziali

Power supply 24V Dc

Light levels 1 e strutture ricettive. Standard textures : Marmo ltalian
Total consumption 7 W Flowery Grey, Marmo Trani. Altre texture su richiesta.
Luminous flux 110 Lm Lighting system in natural stone with Led technology for
Energy rating A+ outdoor use. The Sidelong model has a bright inclined
CCT- Color temperature chart 3.500 °K section with a constant light emission in the surrounding
Light source duration 30.000 h space. This model with inclined cut is ideal as localized
Cable length 1,5m light for highlighting details (historic walls, paths, plants
IP Protection rating IP 68 etc.). The internal structure is in stainless steel Aisi 316L
Recommended input NPF-40-24 and the power cable is in Neoprene with a pre-wired

* Indicative weight 70-90 ke waterproof connection joint. This floor lamp is used for:

* Indicative dimensions

Pcs / pallet EUR 7-8 pcs

* Values merely indicative due to the nature of the product. All models are

Lighting of flower beds, outdoor living areas, public
parks, poolsides in residential environments and hotels.
Standard Textures: Italian Flowery Grey Marble, Trani
Marble. Further textures upon request.

30x35%x40 cm

different in size and weight.**Power Supply must be dimensionated with the

summary of consumption (Watts) of all pieces. Example:

n°3 Sidelong x 7W = 21W + 20% security reserve = 25,2 Watts = NPF-40-24
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MENHIR DI LUCE _ Cross

specifiche tecniche
technical specifications

A
Ay 4 AN
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- EASY c EUROPEAN Il  STAINLESS
CONNECT STANDARD SLE  STEEL

La foto e da considerarsi puramente indicativa, sia in termini di forma che di texture.
The photo is to be considered purely indicative, both in terms of shape and texture.

diagramma di progettazione luminosa
lighting engineering diagram

caratteristiche tecniche

technical features

Power supply

Light levels

Total consumption
Luminous flux

Energy rating

CCT- Color temperature chart
Light source duration
Cable length

|P Protection rating
Recommended input

* Indicative weight

* Indicative dimensions
Pcs / pallet EUR

24V Dc

2

14 W

220 Lm

A+

3.500 °K
30.000 h
1,5m

P 68
NPF-40-24
120-160 kg
30x35x70 cm
5-6 pcs

* Values merely indicative due to the nature of the product. All models are

different in size and weight.**Power Supply must be dimensionated with the

summary of consumption (Watts) of all pieces. Example:

n°3 Cross x 14W = 42W + 20% security reserve = 50,4 Watts = NPF-60-24

28

descrizione
description

Sistema di illuminazione con tecnologia Led in pietra
naturale per uso esterno. Il modello Cross presenta due
fonti luminose inclinate tra loro con un’emissione costante
della luce nello spazio circostante. Questo modello con
doppio taglio inclinato e ideale come luce localizzata per
evidenziare dettagli (murature storiche, percorsi, piante
etc.). Struttura centrale in acciaio inox Aisi 316L e cavo
di alimentazione in neoprene con connettore stagno
precablato. Le applicazioni per questa lampada da

terra sono: illuminazione di aiuole, zone living outdoor,
verde pubblico, bordo piscina in ambienti residenziali

e strutture ricettive. Standard textures : Marmo Italian
Flowery Grey, Marmo Trani. Altre texture su richiesta.

Lighting system in natural stone with Led technology

for outdoor use. The Cross model has two bright
inclined sections with a constant emission of light in

the surrounding space. This model with double inclined
cut is ideal for localized light and highlighting details
(historic walls, paths, plants etc.). The internal structure
is in stainless steel Aisi 316L and the power cable is in
Neoprene with a pre-wired waterproof connection joint.
This floor lamp is used for: Lighting of flower beds,
outdoor living areas, public parks, poolsides in residential
environments and hotels. Standard Textures: Italian
Flowery Grey Marble, Trani Marble. Furthers textures
upon request.



diagramma di progettazione luminosa
lighting engineering diagram

MENHIR DI LUCE _ Stonehenge
specifiche tecniche

technical specifications
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La foto e da considerarsi puramente indicativa, sia in termini di forma che di texture.
The photo is to be considered purely indicative, both in terms of shape and texture.

descrizione
description

caratteristiche tecniche
technical features

Power supply 24V Dc
Light levels 3

Total consumption 21 W
Luminous flux 380 Lm
Energy rating A+

CCT- Color temperature chart 3.500 °K
Light source duration 30.000 h
Cable length 1,5m

IP Protection rating P 68
Recommended input NPF-40-24
* Indicative weight 140-180 kg
* Indicative dimensions 30x30x75 cm
Pcs / pallet EUR 5-6 pcs

* Values merely indicative due to the nature of the product. All models are
different in size and weight.**Power Supply must be dimensionated with the
summary of consumption (Watts) of all pieces.Example:

n°3 Stonehenge x 21W = 63W + 20% security reserve = 75,6 Watts = NPF-90-24

Sistema di illuminazione con tecnologia Led in pietra
naturale per uso esterno. Il modello Stonehenge presenta
tre fonti luminose sul piano orizzontale con un‘emissione
costante della luce nello spazio circostante. Questo
modello risulta ideale quando viene richiesta maggiore
intensita luminosa. Struttura centrale in acciaio inox Aisi
316L e cavo di alimentazione in neoprene. Le applicazioni
per questa lampada da terra sono: illuminazione di
aiuole, zone living outdoor, verde pubblico, bordo piscina
in ambienti residenziali e strutture ricettive. Standard
textures: Marmo ltalian Flowery Grey, Marmo Trani. Altre
texture su richiesta.

Lighting system in natural stone with Led technology for
outdoor use. The Stonehenge model has three bright
horizontal parallel sections with a constant light emission
in the surrounding space. This model is ideal when
greater light intensity is required. The internal structure

is in stainless steel Aisi 316L and the power cable is in
Neoprene with a pre-wired waterproof connection joint.
This floor lamp is used for: Lighting of flower beds,
outdoor living areas, public parks, poolsides in residential
environments and hotels. Standard Textures: Italian
Flowery Grey Marble, Trani Marble. Further textures upon
request.
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raffinatezza funzionale
style and functionality

Essenze di Luce ha ideato Stake una lampada da terra in pietra naturale con una

fonte luminosa verticale filiforme di soli 4mm di spessore incorporata in un‘anima di
acciaio Inox Aisi316L per garantire resistenza agli agenti chimici e durata nel tempo.
L’essenzialita della forma lineare in pietra, caratterizza l"apparecchio illuminante come
un elemento architettonico di giorno e scenografico la sera ideale come illuminazione
tecnica di percorsi pedonali, carrabili, aiuole, zone living outdoor in ambienti residenziali
e strutture ricettive.

Essenze di Luce has created Stake, a natural stone floor lamp with a vertical

thread-like light source of only 4mm thick, incorporated in an Aisi316L stainless steel
core to guarantee resistance to chemicals and durability. The essential nature of the
linear stone form distinguishes the lighting fixture as an architectural element during
the day and scenographic in the evening, ideal as technical lighting for pedestrian paths,
driveways, flower beds, outdoor living areas in residential environments and resorts.
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DETTAGLI ELEGANTI E FISSAGGIO DIRETTO SU TERRENO
STYLISH DETAILS AND DIRECT FIXING ON THE GROUND

veloce posizionamento
quick positioning

Pratico e veloce supporto per fissare direttamente il prodotto sul terreno, grazie alla
piastra d’acciaio e ai quattro picchetti. La piastra viene nascosta dal materiale del vostro

paesaggio (granulati, ciottoli, erba...).

Practical and easy support to fix the product directly on the ground, thanks to the steel
plate and the four pickets. The plate is hidden by the material of your landscape
(gravel, pebbles, grass ...).

alta qualita
top quality

Struttura dell’elemento di illuminazione in acciaio Inox 316L ricavato dal pieno,
a garanzia di un prodotto affidabile e duraturo nel tempo. Grado di protezione P68
ed estrema resistenza in qualsiasi condizione di utilizzo.

Structure of the lighting system in Aisi316L stainless steel made from solid, to guarantee

a reliable and long-lasting product. IP68 protection degree and extreme resistance
n any conditions of use.
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diagramma di progettazione luminosa
lighting engineering diagram

S 16050 15
CA-T lux lux lux

caratteristiche tecniche
technical features

Power supply 24V Dc
Vertical light 1

Total consumption 6W
Luminous flux 110 Lm
Energy rating A+

CCT- Color temperature chart 3.500 °K
Light source duration 30.000 h
Cable length 1,5m

|P Protection rating P 68
Recommended input NPF-40-24
* Indicative weight 10-12 kg

* Indicative dimensions 8x10x60 cm

Pcs / pallet EUR 10pcs/wooden box

(max 5 overlays = 60pcs)

* Values merely indicative due to the nature of the product. All models are
different in size and weight.**Power Supply must be dimensionated with the
summary of consumption (Watts) of all pieces. Example:

n°5 Stake x 6W = 30W + 20% security reserve = 36 Watts = NPF-40-24

36
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sTAKE _ Ardesia Black Pillar

specifiche tecniche
technical specifications
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La foto e da considerarsi puramente indicativa, sia in termini di forma che di texture.
The photo is to be considered purely indicative, both in terms of shape and texture.

descrizione
description

Sistema di illuminazione verticale filiforme con tecnologia
Led in pietra naturale per uso esterno. Fonte luminosa
uniforme con emissione direzionata. Struttura centrale in
acciaio inox Aisi 316L e cavo di alimentazione in neoprene
con connettore stagno precablato. Fissaggio diretto

su terreno con l'ausilio di quattro picchetti. Adatto per
illuminazione di aiuole, percorsi cliclo-pedonali, zone
living outdoor in ambienti residenziali e strutture ricettive.
Texture Ardesia Black Pillar: il colore dell’Ardesia nera
permette di integrarsi perfettamente in qualsiasi tipo di
giardino esaltandone il contrasto. Questa lampada da terra
si integra perfettamente anche in architetture moderne e
contemporanee.

Vertical filiform lighting system in natural stone with Led
technology for outdoor use. Uniform light source with
directional emission. Internal structure in stainless steel
Aisi 316L and neoprene power cable with a pre-wired
waterproof connection joint. Direct fixing on the ground
with four pickets. Ideal for flower beds lighting, public
parks, pedestrian and cycle paths, outdoor living areas in
residential environments and hotels. Ardesia Black Pillar
Texture: the color of black slate allows it to perfectly
integrate into any type of garden, enhancing the colors
contrast. This floor lamp integrates with the most modern
and contemporary styles.



diagramma di progettazione luminosa
lighting engineering diagram
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Power supply

Vertical light

Total consumption
Luminous flux

Energy rating

CCT- Color temperature chart
Light source duration
Cable length

|P Protection rating
Recommended input

* Indicative weight

* Indicative dimensions
Pcs / pallet EUR

24V Dc

1

6 W

110 Lm

A+

3.500 °K
30.000 h
1,5m

P 68
NPF-40-24
10-12 kg
8x10x60 cm

10pcs/wooden box
(max 5 overlays = 60pcs)

* Values merely indicative due to the nature of the product. All models are
different in size and weight.**Power Supply must be dimensionated with the
summary of consumption (Watts) of all pieces. Example:

n°5 Stake x 6W = 30W + 20% security reserve = 36 Watts = NPF-40-24

sTAKE _ Trani Marble

specifiche tecniche
technical specifications

[\ cHEMICAL ICE N2 IPes
“ RESISTANT RESISTANT ¢ PROTECTION

c EUROPEAN P STAINLESS
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La foto € da considerarsi puramente indicativa, sia in termini di forma che di texture.
The photo is to be considered purely indicative, both in terms of shape and texture.

descrizione
description

Sistema di illuminazione verticale filiforme con tecnologia
Led in pietra naturale per uso esterno. Fonte luminosa
uniforme con emissione direzionata. Struttura centrale in
acciaio inox Aisi 316L e cavo di alimentazione in neoprene
con connettore stagno precablato. Fissaggio diretto

su terreno con l'ausilio di quattro picchetti. Adatto per
illuminazione di aiuole, percorsi cliclo-pedonali, zone
living outdoor in ambienti residenziali e strutture ricettive.
Texture Marmo Trani: il colore havana beige del marmo
Trani e perfetto per progetti outdoor di tipo mediterraneo,
dove le tonalita calde hanno la prevalenza. Il colore vivido
della pietra trova la sua perfetta armonia anche in aiuole
con diversi colori.

Vertical filiform lighting system in natural stone with Led
technology for outdoor use. Uniform light source with
directional emission. Internal structure in stainless steel
Aisi 316L and neoprene power cable with a pre-wired
waterproof connection joint. Direct fixing on the ground
with four pickets. Ideal for flower beds lighting, public
parks, pedestrian and cycle paths, outdoor living areas in
residential environments and hotels. Trani Marble Texture:
the color of black slate allows it to perfectly integrate
into any type of garden, enhancing the colors contrast.
This floor lamp integrates with the most modern and
contemporary styles.
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luce e musica nel tuo giardino
light and music in your garden

Menhir Sound e l'innovativo monolite da esterno che integra un sistema di diffusione
sonora in alta fedelta e di illuminazione con tecnologia Led. Luce e musica si fondono
in questo prodotto che rende l'arredo esterno multifunzionale, regalando all’ambiente
suggestioni uniche. E sufficiente pensare ad alcune delle soluzioni d’impiego, come
spazi verdi aziendali, giardini, bordo piscine, wellness, porti, piazze, boutique,

per comprenderne il molteplice utilizzo: un modo autentico per favorire una nuova
dimensione nella percezione dell’ambiente, un‘esperienza multisensoriale unica.

Menhir Sound is the innovative outdoor monolith that integrates a high-fidelity sound
system and lighting with Led technology. Light and music blend in this product that
makes the outdoor furniture multifunctional, giving the environment unique suggestions.
Just think about all the possible settings to understand their multiple uses: corporate
green spaces, gardens, poolside, wellness, harbors, squares, boutiques... a new
dimension in the perception of the environment, a unique multisensory experience.
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INTEGRAZIONE DI SUONO E LUCE
INTEGRATION OF SOUND AND LIGHT

circondato dal suono
surrounded by sound

Ascoltare la musica in modo autentico, chiaro e dettagliato. Un perfetto equilibrio

tra la pietra naturale e la performance sonora

Listening to music with excellent sound definition. A perfect balance between

natural stone and sound performance.

suono a 360°
360° sound

Efficienza e qualita elevate del diffusore orientato verso il basso all’interno
della pietra per diffondere il suono in modo avvolgente in ogni direzione.

High efficiency and quality of the speaker oriented downwards inside the stone

to spread the sound in an enveloping way in every direction.
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PRESTAZIONI AUDIO
AUDIO PERFORMANCE

cuori acusticl
acoustic hearts

Un innovativo sistema sonoro in acciaio inox Aisi 316L progettato appositamente
per Menhir Sound e capace di esprimere al meglio prestazioni sonore combinate ad
ineguagliabili resistenze a tutti gli agenti esterni come spruzzi, schizzi, sabbia e altro

ancora.

An innovative sound system in Aisi 316L stainless steel designed specifically
for our Menhir Sound and capable of best expressing sound performance combined
with an unmatchable resistance to all external agents such as splashes, splashes,

sand and more.






Di che impianto audio ho bisogno?
What kind of audio system do | need?

number of speakers

1 zona audio
1 audio area

2-4 Menhir Sound/
Menhir Sound Pro

Ideale per giardino domestico dove
e richiesta una sonorizzazione di
sottofondo. Posizionamento ideale con
interdistanza dei prodotti di 8 -10m per
avere la stereofonia sonora. Sistema di

controllo via App tramite wifi domestico.

Home garden where background sound
is required. Ideal positioning with
an interdistance of the products

of 8 -10m to have the stereo sound.
Control system via App via home wifi.

1-3 zone audio
1-3 audio areas

5-15 Menhir Sound/
Menhir Sound Pro

|deale per abitazione estesa o struttura
ricettiva con piscina superiore ai 100mq
e piu zone da sonorizzare. Sistema di
controllo audio via App wifi e tecnica di
trasmissione audio a 100v. Richiede vano
tecnico per inserimento amplificatore.

Extended house or accommodation
with swimming pool over 100sgm and
more areas to be sounded with music.
Control system by wifi App and 100v

audio transmission technique. Requires
technical compartment for amplifier
placement.
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4+ zone audio
4+ audio areas

16+ Menhir Sound

Ideale per grande struttura ricettiva con

impianto audio esteso suddiviso in zone.

Necessaria progettazione impiantistica
ed interfaccia con studio di architettura
0 engineering per progettazine e posa
in opera. Sistema di controllo audio via
Media Server.

Ideal for a large hospitality facility with
an extensive zoned sound system.
Necessary system design and interface
with the architectural or engineering
studio that follows the project. Control
system entirely from Media Server.

sound area

Questa sintesi a tre macro categorie non & vincolante in fase
progettuale in quanto numero diffusori e sistemi di controllo
verranno decisi in base alle esigenze del cliente.

[l numero necessario di esemplari di Menhir Sound e/o
Sound Pro viene definito in base all’area da sonorizzare.
Importante: “grande impianto” si riferisce alla superficie in
metri quadrati da sonorizzare e al relativo numero di Menhir
suggeriti nel progetto, NON fa riferimento alla potenza

sonora.

This synthesis with three macro categories is not binding
in the planning phase as the number of loudspeaker

and control systems will be decided on the basis of the
customer’s needs. The quantity of Menhir Sound

and / or Sound Pro will be defined according to the

area to be soundtracked.

Important: by large system we mean the surface to be
soundproofed and the relative number of Menhirs,

NOT the power of the sound.
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controlla la musica dal tuo dispositivo
control the music from your device

Multiroom: Decidi se riprodurre la
stessa musica su tutte le zone del
giardino oppure dividerle con piu fonti
sonore.

Multiroom: Decide whether to play
the same music in all areas of your
outdoor space, or whether to divide
them with multiple sound sources.

Semplice configurazione: La configurazione viene
effettuata una.sola voltaitramite App con il primo
dispositivo e rande disponibile il controllo musicale
a tutti gli utenti connessi alla stessa rete wi-fi.

Easy configuration: The configuration

is made only once through App with the first
devise and allows all the users connected to
the same Wi-Fi network to control the music.

Preset audio: Imposta come preset il tuo
software preferito per lo streeming.

Preset audio: Set your favourite software
for streaming.
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Streaming: Riproduci i servizi musicali
piu amati come Spotify, Amazon Music,
Deezer, sui tuoi Menhir Sound ovunque
ti trovi grazie al Wi-Fi.

Streaming: Use your favorite musical
services, such as Spotify, Amazon Music
and Deezer for your Menhir sound,
wherever you are thanks to the Wi-Fi.

Multi Input: Differenti tipologie di
connessioni per adattarsi al tuo progetto.

Multi Input: Different types of connection
to choose from for your project.

il tuo smartphone
diventa telecomando
your smartphone

Is your remote control

&) spotiy  ®Music

amazonmusic  .:=f deezer

La tecnologia e utile solo quando semplifica la vita delle
persone. Scarica la APP, scegli la tua musica preferita
e divertiti dove vuoi e quando vuoi.

Technology is useful when it makes people’s lives easier.

Download the App, choose your favorite music and enjoy it
wherever you want and whenever you want.

Alta qualita di trasmissione:
Non ci sara perdita di qualita audio
durante la trasmissione dati.

High transmission quality:
There will be no loss of audio quality
during data transmission.
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specifiche tecniche
technical specifications

La foto & da considerarsi puramente indicativa, sia in termini di forma che di texture.

The photo is to be considered purely indicative, both in terms of shape and texture.

diagramma di progettazione luminosa
lighting engineering diagram

descrizione
description
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caratteristiche tecniche
technical features

Power supply

Light levels

Total consumption
Luminous flux

Energy rating

CCT- Color temperature chart
Light source duration
Audio technical data
Audio frequency range
Cable length

|P Protection rating
Recommended input

* Indicative weight

* Indicative dimensions
Pcs / pallet EUR

24V Dc

]

14 W

170 Lm

A+

3.500 °K
30.000 h

30W Rms @ 8Q
90 -20.000 Hz
1,5x2m

P 67
NPF-40-24
150-200 kg
60x35x40 cm
3-4 pcs

* Values merely indicative due to the nature of the product. All models are
different in size and weight. **Power Supply must be dimensionated with the
summary of consumption (Watts) of all pieces. Example:

n°4 Sound x 14W = 56W + 20% security reserve = 67,2 Watts = NPF-90-24
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Sistema di diffusione sonora omnidirezionale in alta fedelta
e di illuminazione con tecnologia Led. Prodotto in pietra
naturale per utilizzo esterno. Il modello Sound presenta
una sezione orizzontale con due fonti luminose. La forma
del monolite € naturale. L’altoparlante e tropicalizzato

per resistere agli agenti atmosferici. Struttura interna e
sistema sonoro centrale realizzati in acciaio inox Aisi 316L
e cavo di alimentazione in neoprene con connettore stagno
precablato. Le applicazioni per questo sistema sonoro

con luce Led sono: diffusione sonora e illuminazione di
aiuole, zone living outdoor, verde pubblico, bordo piscina
in ambienti residenziali e strutture ricettive. Standard
textures: Marmo lItalian Flowery Grey, Marmo Trani.

High fidelity omnidirectional sound diffusion system and
lighting system with Led technology in natural stone for
outdoor use. The Sound model has an horizontal section
with two light emissions in the surrounding space. The
monolith has a natural shape. The loudspeaker is weather
sealed to withstand atmospheric agents. The internal
structure and the sound system are in stainless steel Aisi
316L and the power cable is in Neoprene with a pre-wired
waterproof connection joint. This sound system with Led
light is used for: Sound diffusion and lighting of ower
beds, outdoor living areas, public parks, poolsides in
residential environments and hotels. Standard textures:
Italian Flowery Grey Marble, Trani Marble
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diagramma di progettazione luminosa

specifiche tecniche
technical specifications
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La foto & da considerarsi puramente indicativa, sia in termini di forma che di texture.
The photo is to be considered purely indicative, both in terms of shape and texture.

descrizione
description

lighting engineering diagram

caratteristiche tecniche

technical features

Power supply

Light levels

Total consumption
Luminous flux

Energy rating

CCT- Color temperature chart
Light source duration
Audio technical data
Audio frequency range
Cable length

|P Protection rating
Recommended input

* Indicative weight

* Indicative dimensions
Pcs / pallet EUR

24V Dc

]

14 W

170 Lm

A+

3.500 °K
30.000 h

30W Rms @ 8Q
90 -20.000 Hz
1,5x2m

P 67
NPF-40-24
120-150 kg
55x30x35 cm
4 pcs

* Values merely indicative due to the nature of the product. All models are
different in size and weight. **Power Supply must be dimensionated with the
summary of consumption (Watts) of all pieces. Example:

n°4 Sound x 14W = 56W + 20% security reserve = 67,2 Watts = NPF-90-24

Sistema di diffusione sonora omnidirezionale in alta fedelta
e di illuminazione con tecnologia Led. Prodotto in pietra
naturale per utilizzo esterno. Il modello Minimal Sound
presenta una sezione orizzontale con due fonti luminose.
La forma del monolite € geometrica e la supercie levigata.
L’altoparlante e tropicalizzato per resistere agli agenti
atmosferici. Struttura interna e sistema sonoro centrale
realizzati in acciaio inox Aisi 316L e cavo di alimentazione
in neoprene con connettore stagno precablato. Le
applicazioni per questo sistema sonoro con luce Led
sono: diffusione sonora e illuminazione di aiuole, zone
living outdoor, verde pubblico, bordo piscina in ambienti
residenziali e strutture ricettive. Standard textures :
Travertino Ivory

High fidelity omnidirectional sound diffusion system and
lighting system with Led technology in natural stone for
outdoor use. The Minimal Sound model has a horizontal
section with two light emission in the surrounding

space. The monolith has a modern geometrical shape with
a polished surface. The loudspeaker is weather sealed to
withstand atmospheric agents. The internal structure and
the sound system are in stainless steel Aisi 316L and the
power cable is in Neoprene with a pre-wired waterproof
connection joint. This sound system with Led light is

used for: Sound diffusion and lighting of flower beds,
outdoor living areas, public parks, poolsides in residential
environments and hotels. Standard Texture: Travertino
Ivory
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specifiche tecniche
technical specifications

La foto & da considerarsi puramente indicativa, sia in termini di forma che di texture.
The photo is to be considered purely indicative, both in terms of shape and texture.

diagramma di progettazione luminosa
lighting engineering diagram

descrizione
description
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caratteristiche tecniche
technical features

AN
;3

160 a5
Lux

lux 27

lux

Power supply

Light levels

Total consumption
Luminous flux

Energy rating

CCT- Color temperature chart
Light source duration
Audio technical data
Audio frequency range
Cable length

|P Protection rating
Recommended input

* Indicative weight

* Indicative dimensions
Pcs / pallet EUR

24V Dc

]

14 W

170 Lm

A+

3.500 °K
30.000 h
220W Rms @ 8Q
90 -20.000 Hz
1,5x2m
P67
NPF-40-24
220-300 kg
80x40x60 cm
2-3 pcs

* Values merely indicative due to the nature of the product. All models are
different in size and weight. **Power Supply must be dimensionated with the
summary of consumption (Watts) of all pieces. Example:

n°4 Sound Pro x 14W = 56W + 20% security reserve = 67,2 Watts = NPF-90-24
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Cassa acustica omnidirezionale con prestazioni di

elevata potenza e altissima fedelta sonora, integrata con
illuminazione Led, in pietra naturale per utilizzo esterno.

Il modello Sound Pro presenta una sezione orizzontale

con due fonti luminose. La forma del monolite € naturale.
L’altoparlante e tropicalizzato per resistere agli agenti
atmosferici. Struttura interna e sistema sonoro centrale
realizzati in acciaio inox Aisi 316L e cavo di alimentazione in
neoprene con connettore stagno precablato.Le applicazioni
per questo sistema sonoro con luce Led sono: riproduzione
acustica ad altissima fedelta e illuminazione di aiuole,

zone living outdoor, bordo piscina in ambienti residenziali.
Standard textures: Marmo ltalian Flowery Grey,

Marmo Trani.

Omnidirectional loudspeaker with high power performance
and very high sound delity, integrated with Led lighting,

in natural stone for outdoor use. The Sound Pro model

has an horizontal section with two light emissions in the
surrounding space. The monolith has a natural shape. The
loudspeaker is weather sealed to withstand atmospheric
agents. The internal structure and the sound system

are in stainless steel Aisi 316L and the power cable is in
Neoprene with a pre-wired waterproof connection joint.
This loudspeaker system with Led light is used for: high
fidelity acoustic reproduction and lighting of flower beds,
outdoor living areas, poolsides in residential environments.
Standard textures: Italian Flowery Grey Marble, Trani
Marble.



curve risposta in frequenza diffusori
loudspeaker frequency response curves
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llluminazione per immersione
Light below and above the water level

Menhir Pool € una raffinato prodotto luminoso in pietra naturale che apre nuovi scenari
nel campo dell’illuminazione in laghi, biopiscine e fontane. La forma arrotondata e liscia
della pietra garantisce una sicura balneazione, presentandosi con un design semplice
ed elegante creando una scenografia unica con il fascio di luce sotto e sopra il livello
dell’acqua. La tecnologia a Led ed i sistemi di costruzione rendono queste lampade

estremamente affidabili nel tempo.

Menhir Pool is a refined luminous product in natural stone that opens up new scenarios
in the field of lighting in lakes, bio-pools and fountains. The rounded and smooth shape
of the stone guarantees safe bathing, presenting itself with a simple and elegant design,
creating a unique setting with the beam of light below and above the water level. Led
technology and construction systems make these lamps extremely reliable over time.
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MENHIR POOL TWICE

la sicurezza al primo posto
safety first

AREA 2 AREA 1 AREAO AREA 1 AREA 2

In base alla normativa vigente, le aree sono suddivise in: 0, 1 e 2.

Area 0: rappresenta il bacino d’acqua della piscina.

Area 1: rappresenta il bordo piscina di 2m (solitamente scivoloso e bagnato).

Area 2: rappresenta un’area mediamente asciutta di 1,5m.

Nelle aree 0 e 1 sono consentiti solo circuiti elettrici con un voltaggio massimo di 12 Vac, oppure di 30Vdc.
Nell’area 2 possono essere installati i trasformatori di alimentazione dei prodotti.

According to current legislation, the areas are divided into: 0, 1 and 2.

Area 0: represents the water basin of the pool.

Area 1: represents the 2m pool edge (usually slippery and wet).

Area 2: represents a usually dry area of 1.5m.

In areas 0 and 1 only electrical circuits with a maximum voltage of 12 Vac, or 30Vdc are allowed.
In area 2, the power transformers of our products can be installed.



AFFIDABILITA E RESISTENZA
RELIABILITY AND RESISTANCE

prodotto affidabile
a reliable product

La struttura in acciaio inox Aisi 316L unita alla resistenza del granito garantiscono
resistenza nel tempo soprattutto in presenza di acqua chimicamente aggressiva. Tutti |
componenti sono certificati per il posizionamento in acqua a tutela della sicurezza dei
bagnanti.

The structure of Aisi 316L stainless steel combined with the resistance of the granite
guarantee resistance over time, especially in the presence of chemically aggressive
water. All components are approved for in-water positioning. Safety first.
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diagramma di progettazione luminosa

lighting engineering diagram

specifiche tecniche
technical specifications

< = 3

La foto e da considerarsi puramente indicativa, sia in termini di forma che di texture.
The photo is to be considered purely indicative, both in terms of shape and texture.

descrizione
description

caratteristiche tecniche

technical features

Sistema di illuminazione con tecnologia Led in pietra
naturale specifico per immersione in acqua salata o
clorata. Il modello Twice presenta due fonti luminose sul
piano orizzontale, ideate per illuminare sotto o sopra il
livello dell’acqua. L’'emissione di luce risulta costante nello
spazio circostante e crea omogenita e continuita con la
gamma Menhir di Luce posizionati in giardino o in aiuole
adiacenti. Struttura centrale in acciaio inox Aisi 316L e
cavo di alimentazione in neoprene. Le applicazioni per
questa lampada da immersione sono: illuminazione

Power supply

Light levels

Total consumption
Luminous flux

Energy rating

CCT- Color temperature chart
Light source duration
Cable length

|P Protection rating
Recommended input

* Indicative weight

* Indicative dimensions
Pcs / pallet EUR

all/interno di laghi, biopiscine e fontane. Standard

24V Dc

5 textures: Granito.

14 W Lighting system in natural stone with Led technology

220 Lm specic for immersion in salt or chlorinated water. The

A+ Twice model has two bright horizontal sections, designed
3.500 °K for illuminating below and above the water level. The light
30.000 h emission is constant in the surrounding space and creates
15m homogeneity and continuity with the Menhir di Luce range
IP 68 placed in gardens or flower beds. The internal structure
NPE-40-24 is in stainless steel Aisi 316L and the power cable is in
120-160 kg Neoprene with a pre-wired waterproof connection joint.

This underwater lamp is used for: Lighting within lakes,

35x30x45 cm

6-7 pcs

bio-pools and fountains. Standard Texture: Pebble
Granite.

* Values merely indicative due to the nature of the product. All models are

different in size and weight.**Power Supply must be dimensionated with the
summary of consumption (Watts) of all pieces. Example:
n°3 Twice x14W = 42W + 20% security reserve = 50,2 Watts = NPF-60-24
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geometrie essenzialli
essential geometries

Menhir Minimal € una lampada da terra in pietra naturale a forma squadrata o sferica.
La texture pregiata caratterizza le geometrie semplici, lineari, essenziali con dettagli
eleganti lavorati artigianalmente per dare identita alla forma nel completo rispetto
dell’idea d’integrazione. L’illuminazione a Led e la diffusione omnidirezionale del
fascio luminoso sono ideali per l'inserimento come luce tecnica o luce emozionale nei
giardini, strutture residenziali, hotel, viali, verde pubblico e piazze come arredo urbano
e consentono al prodotto una funzione di seduta. La struttura ed il peso della lampada
conferiscono una garanzia contro gli atti vandalici se posizionata in ambienti pubblici.

Menhir Minimal is a square or spherical shaped floor lamp in natural stone. The top-
quality texture characterizes the simple, linear, essential geometries with elegant
handcrafted details to give identity to the shape in full compliance with the idea of
integration. The Led lighting and the omnidirectional diffusion of the light beam are ideal
for usage as a technical lighting or emotional lighting in gardens, residential structures,
hotels, avenues, public parks and squares as street furniture and allow the product to
function as a seat. The structure and weight of the lamp provide a guarantee against
vandalism if placed in public environments.
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diagramma di progettazione luminosa
lighting engineering diagram
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MENHIR MINIMAL _ Sphera

specifiche tecniche
technical specifications
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La foto e da considerarsi puramente indicativa, sia in termini di forma che di texture.
The photo is to be considered purely indicative, both in terms of shape and texture.

descrizione
description

caratteristiche tecniche
technical features

Power supply 24V Dc
Light levels 1

Total consumption 7 W
Luminous flux 110 Lm
Energy rating A+

CCT- Color temperature chart 3.500 °K
Light source duration 30.000 h
Cable length 1,5m

IP Protection rating P 68
Recommended input NPF-40-24
* Indicative weight 50-70 kg
* Indicative dimensions © 35 cm
Pcs / pallet EUR 4 pcs

* Values merely indicative due to the nature of the product. All models are
different in size and weight.**Power Supply must be dimensionated with the
summary of consumption (Watts) of all pieces. Example:

n°3 Sphera x 7W = 21W + 20% security reserve = 25,2 Watts = NPF-40-24

68

Sistema di illuminazione con tecnologia Led in pietra
naturale con forma sferica e levigata per uso esterno.

Il modello Sphera presenta una fonte luminosa sul piano
orizzontale inclinabile, con un’emissione costante della
luce nello spazio circostante. Struttura centrale in acciaio
inox Aisi 316L e cavo di alimentazione in neoprene con
connettore stagno precablato. Le applicazioni per questa
lampada da terra sono: illuminazione di aiuole, zone
living outdoor, verde pubblico, bordo piscina in ambienti
residenziali e strutture ricettive. Texture su richiesta.

Lighting system in natural stone with Led technology for
outdoor use. The shape is spherical and the surface is
polished. The Sphera model has a bright horizontal tilting
section, with a constant light emission in the surrounding
space. The internal structure is in stainless steel Aisi 316L
and the power cable is in Neoprene with a pre-wired
waterproof connection joint. This floor lamp is used for:
flower beds lighting, outdoor living areas, public parks,
poolsides in residential environments and hotels.

Texture upon request.
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diagramma di progettazione luminosa
lighting engineering diagram
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specifiche tecniche
technical specifications
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La foto e da considerarsi puramente indicativa, sia in termini di forma che di texture.
The photo is to be considered purely indicative, both in terms of shape and texture.
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description
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caratteristiche tecniche
technical features

Power supply 24V Dc
Light levels 3

Total consumption 21TW
Luminous flux 380 Lm
Energy rating A+

CCT- Color temperature chart 3.500 °K
Light source duration 30.000 h
Cable length 1,5m

IP Protection rating P 68
Recommended input NPF-40-24
* Indicative weight 130-160 kg

* Indicative dimensions 30x30x60 cm
Pcs / pallet EUR 6 pcs

* Values merely indicative due to the nature of the product. All models are
different in size and weight.**Power Supply must be dimensionated with the
summary of consumption (Watts) of all pieces. Example:

n°3 Minimal x 21W = 63W * + 20% security reserve = 75,6 Watts = NPF-90-24

Sistema di illuminazione con tecnologia Led in pietra
naturale con forma squadrata e levigata per uso esterno.
Il modello Minimal presenta tre fonti luminose sul piano
orizzontale con un’emissione costante della luce nello
spazio circostante. Questo modello risulta ideale quando
viene richiesta maggiore intensita luminosa. Struttura
centrale in acciaio inox Aisi 316L e cavo di alimentazione
in neoprene con connettore stagno precablato.

Le applicazioni per questa lampada da terra sono:
illuminazione di aiuole, zone living outdoor, verde
pubblico, bordo piscina in ambienti residenziali

e strutture ricettive. Standard textures: Travertino lvory.

Lighting system in natural stone with Led technology for
outdoor use. The shape is squared and the surface is
polished. The Minimal model has three bright parallel
sections with a constant light emission in the
surrounding space. This model is ideal when greater light
intensity is required. The internal structure is in stainless
steel Aisi 316L and the power cable is in Neoprene with a
pre-wired waterproof connection joint. This floor lamp is
used for: Lighting of flower beds, outdoor living areas,
public parks, poolsides in residential environments and
hotels. Standard Texture: Travertino Ivory.
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iLluminazione per aiuole
flower beds lighting

L’eleganza eterna del marmo incontra ancora una volta la tecnologia led in una lampada
da giardino dalle piccole dimensioni adatta per illuminare aiuole, piccoli angoli verdi e
terrazzi, in modo diffuso e discreto. La luce, incastonata nel marmo, si rivela attraverso
la morbidezza del vetro extra-white satinato che con le sue proprieta di riflessione e
rifrazione, restituisce una luce a bassa intensita, omogenea e soffusa.

The timeless elegance of marble once again meets Led technology in a small-sized
landscape light suitable for illuminating flower beds, planters, small green spaces and
terraces in a diffuse and discreet way. The light, embedded in the marble, is revealed
through the softness of the extra-white frosted glass which, with its reflection and
refraction properties, returns a low-intensity, homogeneous and suffused light.
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RAY _ Ray®
specifiche tecniche
technical specifications

caratteristiche tecniche
technical features

X, 7 75
ZO: LUMEN
v

m EASY CONNECT ,\% IP 68 C
IP 68 PROTECTION ¢ PROTECTION

ICE X STAINLESS
RESISTANT BACE STEEL

EUROPEAN
STANDARD

La foto e da considerarsi puramente indicativa, sia in termini di forma che di texture.
The photo is to be considered purely indicative, both in terms of shape and texture.

descrizione
description

Power supply 24V Dc

Light level 1

Total consumption 2W

Luminous flux 75 Lm

Energy rating A+

CCT- Color temperature chart 2.700 °K

Light source duration 30.000 h

Cable length 2m

|P Protection rating P 68

Recommended input NPF-40-24

* Indicative weight 1,5-2 kg

* Indicative dimensions L:12-15cm
W:10-12cm
H:8-9%9cm

Pcs 10 pcs

* Values merely indicative due to the nature of the product. All models are
different in size and weight.**Power Supply must be dimensionated with the
summary of consumption (Watts) of all pieces. Example n°10 Ray * 2W = 20W * +
20% security reserve = 24 Watts = NPF-40-24

Sistema di illuminazione con tecnologia Led in pietra
naturale specifico per lilluminazione diffusa e a bassa
intensita di aiuole, piccoli angoli verdi e terrazzi. Fonte
luminosa Led incastonata nel marmo e luce diffusa
attraverso un vetro extrachiaro satinato. Struttura centrale
in acciaio inox Aisi 316L e cavo di alimentazione in
neoprene. Standard textures: Marmo Bianco Carrara,
Marmo Giallo Mori, Marmo Verde Alpi. Fatto a mano in
ltalia.

Lighting system in natural stone with Led technology for
diffuse and low-intensity illumination of flower beds, small
green areas and terraces. Led light source embedded

in marble and diffused light through extra-clear frosted
glass. Central structure in Aisi 316L stainless steel and
power cable in neoprene. Standard textures: White
Carrara Marble, Giallo Mori Marble, Green Alps Marble.
Handmade in ltaly.
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componenti per collegamento e set-up audio
accessories for connection and audio set-up

RANGE

DESCRIPTION

Alimentatori 24V Dc
Power Supply 24V Dc

Alimentatori stagni IP67 24V Dc. Tensione costante.
Cavi con doppio isolamento, adatti per installazioni anche interrate.

Waterproof Power Supply. IP67 24V Dc. Constant Voltage.
Double insulated cables, suitable for underground installations.

Alimentatori 24V Dc
adjustment range
Power Supply 24V Dc
adjustment range

Alimentatori stagni IP67 24V Dc. Tensione costante.
Cavi con doppio isolamento, adatto per installazioni interrate.
Dimmer di tensione per regolare la luminosita dei prodotti.

Waterproof Power Supply. IP67 24V Dc. Constant Voltage.
Cables with double insulation suitable for underground installations.
Voltage dimmer to adjust product brightness.

Connettori stagni da 2 a 4 vie selezionati per coprire tutte le possibili casistiche

Connettori di applicazione. Modelli con vite a perforazione, non occorre spelare il cavo.
Connectors Waterproof connectors from 2 to 4 ways selected to cover
all possible applications. Drill screw models, no need to strip the cable.
Cavi per alimentazione sistema luminoso e per sistema sonoro specifici
per la posa interrata e dimensionato con una sezione adeguata in riferimento
Cavi alla lunghezza della linea.
Cables Cables for lighting system power supply and for sound system specific

for underground positioning and sized with an adequate section in reference
to the length of the line.

Ricevitore Wi-Fi
Wi-Fi Receiver

Ricevitori Wi-Fi per connessione diretta a Internet. App dedicata per controllo
Menhir Sound con divisione delle zone sonore. Riproduzione musica da smartphone,
tablet o pc. Grado di protezione IP44. Necessita di rete Wi-Fia 2,4GHz
o rete LAN cablata e di abbonamento a servizio musicale.

Wi-Fi receivers for direct connection to the Internet. Dedicated App for
Menhir Sound control with division of sound areas. Sound reproduction from
smartphone, tablet or pc. Degree of protection IP44. Requires 2.4GHz Wi-Fi network
or wired LAN and subscription to music service.
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Essenze di Luce ti accompagna passo passo nell’installazione dei prodotti: tutta la componentistica viene fornita
da noi nei modelli e nelle quantita necessarie al tuo progetto, piccolo o grande che sia. Trasformatori, amplificatori
audio, connettori, cavi sono parte integrante per una resa ottimale del prodotto.

Essenze di Luce accompanies you step by step through the installation of products: all components are supplied
by us in the models and quantities necessary for your project, whether small or large. Transformers, audio amplifiers,

connectors, cables are an integral part for an optimal performance of the product.

RANGE

DESCRIPTION

Ricevitore Wi-Fi
con Amplificatore
Wi-Fi Receiver
with Amplifier

Amplificatori audio con ricevitore Wi-Fi per connessione diretta a Internet.
App dedicata per controllo Menhir Sound con divisione delle zone sonore.
Riproduzione musica da smartphone, taplet o pc.

Grado di protezione |P44. Necessita di rete Wi-Fia 2,4GHz o rete LAN cablata
e di abbonamento a servizio musicale.

Audio amplifiers with Wi-Fi receiver for direct connection to the Internet.
Dedicated app for Menhir Sound control with division of sound zones. Music
playback from smartphone, taplet or pc. Degree of protection IP44. Requires

2.4GHz Wi-Fi network or wired LAN and subscription to music service.

Amplificatore PA
4/8 Q
PA Amplifier 4/8 Q

Amplificatori professionali a canali indipendenti con uscite a impedenza costante.
La potenza sara dimensionata in base alle dimensioni dell’impianto da realizzare.

Professional amplifiers with independent channel and constant impedance
outputs. The power will be sized according to the size of the plant to be built.

Amplificatore PA 100V
PA Amplifier 100V

Amplificatori professionali a canali indipendenti con uscite a tensione
costante, specifico per grandi impianti.

Professional amplifier with independent channels with constant voltage
outputs, specific for large systems.

]

Trasformatori
100V/8 Q
100V/8 Q transformers

Trasformatori audio IP68 per impianti medio grandi da posizionare adiacente
al Menhir Sound. Input: 100V - Output: 8 Q.

IP68 audio transformers for medium-large systems to be positioned
near to the Menhir Sound. Input: 100V - Output: 8 Q.

Ricambi
Spare parts

Ricambi necessari per la sostituzione degli elementi luminosi e sonori:
anello luminoso (gamma Menhir), barra luminosa (Stake),
diffusori sonori (Gamma Menhir Sound).

Spare parts needed to replace the light and sound elements: light ring
(Menhir range), light bar (Stake), sound diffusers (Menhir Sound range).

Contenitori - Quadri Rack
Sistemi di controllo

Containers - Rack panels
Control Systems

Contenitori da posizionare in ambiente esterno, quadri Rack da posizionare
in ambienti protetti per contenere le apparecchiature di ricezione ed amplificazione
sonora. Accessoristica varia a fine di completamento del sistema di regia
dell'impianto sonoro.

Containers to be positioned outdoors, rack panels to be positioned in protected
environments to contain the reception and sound amplification equipment. Various
accessories for the purpose of completing the control system of the sound system.
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standard textures

T RANI

Il Marmo Trani e una roccia carbonatica a grana fine estratta in Puglia originata
dalla sedimentazione di falde rocciose, di colore avana beige.

Trani Marble is a fine grain carbonate rock extracted in Puglia originating
from the sedimentation of rock strata, with beige Havana color.
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standard textures

TALIAN
-LOWERY GREY

ltalian Flowery Grey € un marmo italiano estratto in Friuli Venezia Giulia dai toni leggeri

che vanno dal bianco al grigio chiaro, con venature di color avorio, grigie e rosate.

Italian Flowery Grey is an Italian marble extracted in Friuli Venezia Giulia with light
tones ranging from white to light grey, with ivory, grey and pinkish veins.
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texture Minimal only

TRAVERTINE

Ivory (avorio), come suggerisce il nome, € rappresentativo dei classici toni caldi della

sabbia tipici del travertino. Il taglio a vena mostra chiaramente gli strati di travertino
che si sono formati nei millenni. Il travertino e caratterizzato da buchi e depressioni

sulla sua superficie.

Ivory, as the name suggests, is representative of the classic warm sandy tones typical
of travertine. The vein cut shows clearly the layers of the travertine that have been
complied through millennia. Travertine is characterised by pitted holes and troughs in its

surface.
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texture Stake only

ARDESIA
BLACK PILLAR

Ardesia Black Pillar e una roccia di origine sedimentaria facilmente divisibile in lastre

sottili, piane, leggere, impermeabili e resistenti agli agenti atmosferici. E una pietra
compatta, di colore grigio-nero che si ossida una volta a contatto con l'ossigeno
e l'umidita assumendo delle sfumature particolari e molto raffinate.

Ardesia Black Pillar is a rock of sedimentary origin that can be easily divided into thin,
flat, light, waterproof and weather-resistant slabs. It is a compact stone, gray-black
in color that oxidizes once in contact with oxygen and humidity, taking on particular
and very elegant shades.
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custom textures

ANGEL SPARK

ARTIC GREEN

Angel Spark e un onice estratto in Turchia dal colore
beige dorato con venature piu scure. Questa particolare
texture puo presentare cavita e differenti pattern di
colore, a seconda del taglio.

Angel Spark is a golden beige onyx with darker veins
quarried in Turkey. This particular texture may have
pitted holes and different patterns of colours, according
to the cut.
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Artic Green e un tipo di quarzo estratto in Norvegia.

Il colore verde si esprime in tutte le sue gradazioni, dalla
piu chiara alla piu intensa, in un turbinio che crea un
effetto di sicuro impatto. Con la sua struttura nuvolata

e la gradazione intensa, dona alle superfici un aspetto
deciso e naturale, senza appesantirle.

Artic Green is a type of quartz quarried in Norway.

The green color is expressed in all its shades, from the
lightest to the most intense, in a swirl that creates an
effect of sure impact. With its cloudy structure and
intense gradation, it gives internal and external surfaces
a strong yet natural appearance.



CIOTTOLONE BIANCO

LEGNO FOSSILE

Ciottolone Bianco € un marmo caratterizzato dalla
presenza di cristalli di grandi dimensioni e dall’assenza

di impurita. Ha un aspetto che ricorda lo zucchero bianco
cristallizzato. Il suo fulgore ha sempre incantato scultori e
artisti, a partire dagli antichi greci e romani.

Ciottolone Bianco is a marble characterized by the
presence of large crystals and the absence of impurities.
Its appearance reminds of crystallized white sugar. Its
splendor has always enchanted sculptors and artists,
starting with the ancient Greeks and Romans.

Legno Fossile utilizzato da Essenze di Luce arriva dalle
foreste dell’Amazzonia. E un legno pietrificato in cui la
parte organica e sostituita da minerali, mentre rimane la
struttura originale del legno stesso. Il legno pietrificato
cambia colore, assumendo le tonalita dei minerali
presenti nella terra in cui si trova.

Legno Fossile (fossil wood) used by Essenze di Luce
comes from the Amazonian forests. It is a petrified wood
in which the organic part is replaced by minerals, while
the original structure of the wood itself remains. Fossil
wood changes color, taking on the shades of the minerals
present in the earth in which it is found.
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custom textures

PURPLE WAVE

Il marmo Purple Wave & particolarmente attraente per
la sua capacita di irradiare purezza e luce. Questo tipo
di marmo presenta una combinazione di aree grigiastre
intrecciate con venature lilla che ne percorrono la
superficie, interrompendo i toni acromatici del bianco e
rivelando la sua delicata bellezza.

Purple Wave marble is particularly attractive for its
ability to radiate purity and light. This type of marble
features a combination of greyish areas intertwined
with lilac veins running through its surface, interrupting
the achromatic tones of white and revealing its delicate
beauty.
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YOUR PROJECT

In funzione al progetto, e possibile personalizzare i

nostri prodotti con altre texture non presenti nel catalogo
Custom. | prodotti Essenze di Luce sono, per loro natura,
concepiti per integrarsi con il contesto in cui vengono
inseriti, quindi non esitate a chiedere uno studio di
fattibilita e un preventivo per progetti che richiedano un
minimo quantitativo di ordine.

Depending on the project, it is possible to customize our
products with other textures not present in the Custom
catalog. Essenze di Luce products are, by their nature,
designed to integrate with the context in which they are
included, so do not hesitate to ask for a feasibility study
and a quote for projects that require a minimum order
quantity.



In funzione al progetto, alla localita in cui ci si trova

e, perché no, alla presenza di una particolare pietra
autoctona, e possibile personalizzare i nostri prodotti con
texture non presenti fra le “custom”.

Lo Stake nella foto e realizzato in pietra di Luserna,
gneiss originario del nord lItalia, utilizzato per la
realizzazione di alcuni famosi progetti, sia storici che
contemporanei. Nonostante la difficolta di lavorazione
che questa pietra, come altre, pud comportare, per
progetti che richiedono un minimo quantitativo di ordine
siamo pronti a valutare con il progettista le vostre
esigenze.

Depending on the project, on its location and, why not, in
the presence of a particular native stone, it is possible to
customize our products with textures not present among
the “custom” range.The Stake in the photo is made of
Pietra di Luserna, a gneiss originating from northern
Italy, used for the realization of some famous projects,
both historical and contemporary. Despite the processing
difficulty that this stone, like others, can entail, for
projects that require a minimum order quantity we are
ready to evaluate your needs with your designer.
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